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13%
} با فرض }∑= ba, ؟ه  عبارات با قاعده اي بنويسيد ك 

 . ها زوج استaتمام رشته هايي كه تعداد ) ب.         د دارنa يك b  بعد از هر ) الف

1.  

10%
   زبان توليد شده توسط گرامر زير چيست؟

S→aSB | aB                                                  
B→bb | b 

2. 

10%
 : زير، گرامري كه آن را توليد مي كند بيابيدزبانبراي 

{ }0,|2 >= mncbaL mnn
 

3. 

10%

  . را به زباني با گرامر زير بررسي كنيدw=(b+b) با استفاده الگوريتم پارس سه تعلق 
S→AB                                T→b 
A→T                                   T→(A)  
A→A+T 

4. 

13%
   گرامر زير را به فرم نرمال چامسكي تبديل كنيد؟

S→SaB | aB 
B→bB | λ 

5. 

10%
} زير روي هايزبانبه دلخواه براي يكي از   }∑= ba, يك dfaبيابيد .  

a . مجموعه رشته هايي كه شامل زير رشتهaaaنباشند .  
c . مجموعه رشته هايي كه تعدادa بخشپذير باشد3 ها بر . 

6. 

10%

NFAگرامر زير را رسم كنيد رسم كنيد .  
λ→ |aB|cS|bSS  
λ→ |bC|cS|aBB  

λ→ |bS|aBC  

7. 

10%

nfa زير را به dfa؟ معادل تبديل كنيد 

 

8. 

10%  .9   سوال قبل چيست؟NFA عبارت منظم پذيرفته شده توسط 

14%

   گرامر مستقل از متن زير را به ماشين پشته اي نبديل كنيد؟

nnNMN

daDD

mmMDBM

bbBAB

aaMDaAA

aMBNABDS
S

→

→

→

→

→

→

→λ

 

10.

 

 آن براي گرفتن %100مي باشد كه جواب دادن به % 110مجموع بارم  : توجه
  .مل كافي مي باشدانمره ك

﴾موفق باشيد﴿  


